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◆定例会情報◆  

藤野山岳会の月例会は、令和２年４月以来開催を中止しております。 

    令和４年３月より再開予定です。なお、藤野山岳会の年末の忘年会は 

コロナ禍等による自粛のため今年は中止いたします。 

 

◆山行情報◆  

7月２８日（水）～２９日（木） 至仏山・日光白根山 

８月１７日（火）～１９日（木） 月山 

 

◆トレイル情報◆  

・今年度の北丹沢山岳センター主催２大会は中止を決定 

例年初夏の恒例である北丹沢１２時間山岳耐久レースに続き、秋の恒例である陣馬山 

トレイルレースも今年度は開催中止することに決定いたしました。 

・協力団体の東京都ハセツネも今年の大会は中止を発表 平成４年度に開催予定 

・八王子教育委員会主催八峰マウンテントレイルは予定通り１２月１９日(日)に開催予定 

 北丹沢山岳センターへ今年も派遣人員 20名の協力依頼がありました。以前からご協力を 

いただいております皆様、今年も例年同様どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 ◆北丹沢山岳情報◆  

 【神ノ川ヒュッテ】 

神ノ川林道は８月の集中豪雨により旧長者舎付近の林道が崩壊し、年内の開通は不可 

神ノ川林ヒュッテは再開を予定しております。ご協力をお願いいたします。 

【蛭ヶ岳山荘】 

コロナ対策を実施し、一日の宿泊人数３０名を上限とし通常通り営業しています。 

紅葉時期の団体ツアー申込がちらほらと届き始めました。１０月の秋の荷揚げの 

実施日はまだ確定していません。 

【陣馬山 和田峠】 

和田峠の公衆トイレ改修工事について、8月 10日(火）に当センターにて相模原市観光・ 

シティプロモーション課の宮野課長と清水総括副主幹、加藤主任の３名が来訪し協議した。 

市の財政状況が厳しい折、要望について２年をかけて一部改良工事を検討するとのこと。 

「峠の茶屋」は雨天以外営業しています。秋風さわやかなこの時期はハイキング客や、 

サイクリストも多く利用されます。また陣馬山頂信玄茶屋も土日営業を再開しています。 

 

 

◆会員ほか近況情報◆  

藤野山岳会の重鎮、前会長の遠藤勝己さんが体調を回復され先ごろ退院しました。 

季節の変わり目ですので、どうかお体を大事にお過ごしください。 

 

杉本憲昭事務局長が神奈川県山岳連盟機内誌「ときわ木」に６回に亘り北丹沢の人と 

歴史について連載いたします。 

 

トレイルランナー歴代女性チャンピオンの鈴木ちがやさん(旧姓・間瀬)が緑区小渕に 

居住されました。これからイベント他各行事も検討しております。ご協力ください。 

 

今年６月２６日に藤野中央公民館で開かれた「気候変動の藤野学 第一回会議」に、

藤野山岳会会長小池栄一郎さんが講師として「私の山崩れ体験」を講演されました。 

ふじの里山通信第２７号に記事が載っています。小池会長は一昨年にこの山崩れに 

より佐野川の自宅が被災しましたが、この秋、小渕に建築中の新居に移られます。 

 

 
ふじの里山通信第２７号より転載 
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